cODIGO | DENOMINACION

2064 BARRA PORTABOQUILLA UNA SALIDA CON BOQUILLA AS-MO
2065 BARRA PORTABOQUILLAS DOS SALIDAS CON BOQUILLA AS-MO
2066 | JUEGO DE BARRAS COMPLETAS UNA Y DOS SALIDAS AS-MO
2067 |  BOQUILLA HERBICIDA COMPLETA A/INOX AS-MO

"1 2068 | MOTOR COMPLETO UNA VELOCIDAD AS-MO

|7 2069 | INTERRUPTOR CON CAJA Y PLANTILLA COMPLETO AS-MO

2070 |  FUSIBLE Y PORTAFUSIBLE COMPLETO AS-MO

1

/N° PIEZA | CODIGO DENOMINACION CANT <~ N
J | 2000 | ASPERSOR MONISOL 1
[ 172075 | ASPERSOR MONISOL DOS VELOCIDADES
|t | 2001 | FUELLE ANTIPOLVO GOMA AS-MO
|2 | 2002 | TUERCA M8 ZINCADA AS-MO
| 3| 2003 | ARANDELA M8 ZINCADA AS-MO
- 2004 | CARCAZA A/INOX AS-MO (UNIDAD)
[ 2005 | TORNILLO ALLEN PAVONADO M8 AS-MO
L 6 2006 | ARANDELA PAVONADA M8 AS-MO
| "7 | 2007 | BIELA REGULACION ABANICO AS-MO
| 8 | 2008 | EJE DE ENGRANAJE A/INOX 22X2 AS-MO 28
| 9 | 2009 | ENGRANAJES TRANSMISION MOVIMIENTO AS-MO
f 10| 2010 | EJE-PINON REGULACION ABANICO AS-MO
|11 2011 | CASQILLO INTERIOR MSM 2025-14 AS-MO
12 | 2012 | CASQUILLO INTERIOR 2125-14 AS-MO
13 2013 | TORNILLO ALLEN PAVONADO M6 AS-MO
14| 2014 | ESPARRAGO ZINCADO M8 AS-MO -
15 2015 | TUERCATOPE M8 AS-MO N° PIEZA CODIGO . DENOMINACION
G ‘_ 2016 | BASTIDOR ASPERSOR AS-MO 40 2040 ARANDELA M16 ZfNCADA AS-MO
|17 2017 | ENGRASADOR AS-MO 41 2041 TORNILLO FIJACION ALTURA M10 AS-MO
|18 | 2018 | CASQUILLO FUIACION EJE @ 20 AS-MO 42 2042 TUERCA M16 ZINCADA AS-MO
T 2019 | CASQUILLO FIIACION EJE @ 21 AS-MO 43 2043 PRENSA CONEXIONADO AS-MO -
| 20 | 2020 | MOTOR 12V DC AS-MO 44 2044 GOMA AISLAMIENTO CONEXION AS-MO
21 2021 | ARILLO TORICO 15X2 AS-MO 45 2045 BARRA PORTABOQUILLAS DOS SALIDAS AS-MO
{2 I 2022 | TUERCA SUJECION BOQUILLA AS-MO 46 2046 TUERCA M10 ZINCADA AS-MO
23 | 2023 | MACHON PORTABOQILLA AS-MO 47 2047 GUIA DE MANGUERA PEQUENO AS-MO
|24 | 2024 | JUNTA BOQUILLA AS-MO 48 2048 |  GUIA DE MANGUERA GRANDE AS-MO
| 25 2025 | BOQUILLA DE CONO PLANO AS-MO 49 2049 | INTERRUPTOR 1001 DOS CONTACTOS AS-MO
T gggﬁ_f TUERCA BOQUILLA AS-MO 50 2050 BASE INTERRUPTOR AS-MO -
|27 | 2027 | DISCO DE PULVERIZACION AS-MO 51 2051 PLANTILLA INSTALACION BOTONERA AS-MO
| 28 | 2028 | BARRA PORTABOQUILLA UNA SALIDA AS-MO 52 2052 SOPORTE CONEXION MANGUERAS AS-MO
{‘ 29 | 2029 | CIRCUIPS AS-MO - ) 2053 CHAPA SUJECION GUIA DE MANGUERAS AS-MO
| 30 | 2030 | ARANDELA M10 AS-MO 54 2054 ARANDELAS M8 ZINCADAS AS-MO -
D T 12031 | MANIVELA DE TRANSMISION MOV. AS-MO 55 2055 TORNILLO ALLEN M8 AS-MO -
r 32 | 2032 | TUERCAMOTORAS-MO 2056 FUSIBLE 5X20 AS-MO e
|33 | 2033 | BIELAMOTOR AS-MO 2057 | PORTAFUSIBLESX20As-MO
34 12034 | SOPORTE INSTALACION AS-MO 2058 MACARRON PROTECTOR CABLE AS-MO
EC | TORNILLO CABEZA REDONDA TIPO ULS M10 AS-MO 2059 | MANGUERA DE 2X1.5 AS-MO S
36| 2036 | ARANDELA M10 AS-M 2060 CORONA MOTOR AS-MO
37 | 2037 1§ ABRAZADERA AS-MO 2061 HILO LINEA FLEXIBLE AS-MO
B | | SOPORTE REGULACION ORIENTACION AS-MO 2062 |  INTERRUPTOR 1003 TRES CONTACTOS AS-MO
39 | ToRNILLO FuACION REGULACION ZINCADO M16 AS-MO B 2063 MOTOR DOS VELOCIDADES AS-MO o




